BusHec nnaH «['TMNMHr canoH»

BnoxeHus.

Puckw.

CpOK OKyrnaemocTu.
OdopmneHne paboTHUKa.
5 Yem 0cobeHHO?

BwN e



1.BnoxeHus

1)[MpumepHO 250 pbIBOK Nno 40 pybren 3a WTYKY + gocTaBka pbl6ok = 10000+5000=15000.
2)ApeHaa KBapTupbl + KBapnnarta = npumepHo 7500.
3)UI. OTkpbITHE 800 pybnen + exxerogHo 32385=33185.
4)Bnantku 600 pybnen.
)

5)O6opynoBaHue: ogHOpPa3oBble NOMOTEHLA, XKYPHanbI, yrbTpaduoneToBas namna, amoasl, 1
ManeHbKkui akBapnym n 1 6onbLuon(oba camogensHble), pacneyaTka nnakaToB O Norb3e pbIbok,
OKos0 4 nadyek Bymarn A4 n YepHuna Ha o6bsBEHUs, peknama B rasete = npuMmepHo 10 000
pybnen.

6)3[1 coTpyaHuky 10 000 pyonen.

NToro: 3aTpatbl Ha nepsbin kBapTan: 15K pbibkn + 22,5K apenga + 33,2K UIM + 0,6K Buantkn + 10 K
obopygosaHue + 30K 31 =111 300 pybnen.

+KOpM pblbkam rno 300 B MecsiL,
+ CyMMa «X» Ha BETEPMHAPHOE 0CBUAETENLCTBOBAHME PbIO.

B uenom exemecayHo: kBapnnarta+3l1+6ymara+yepHuna+nonoTeHua+kopmM pblbkam+okynaemoctb UM
3a MecsLl=

7500+10000+200+100+300+300+2700=21100.
NTOIO: YTOBbI BLINTU B 0, HY>KHO MMETb 53 3AKA3A B MECAL] MO 400 PYBJEWN.

Ecnu nmetb no 3 3akasa B eHb, TO CPOK OKYNaemMoCTh 7 C NOMOBMHOW MECSILIEB.



2. Puckw.

1)[MonacTbcsa Ha KMaanoBo Mo JOCTaBKe.
2)O6maH B Konun4yecTse phbib.

3)O6bmaH B kavecTBe pblb(nogaenka).

4)OpgHa pbiba bonbHas BedET K anuaeMum pbio.



5.0cobeHHOCTb.

HeT KoHKypeHTOoB. Huwa atoro peiHka NOKA nycTa.
XKeHuwmHbl 6yayT cnegmtb 3a cobor BCEIMNJA(nocTosiHHasa akTyanbHOCTb).



